

Информация о распределении гуманитарной помощи под грифом секретности

18 сентября 2006 года собственные корреспонденты информационных агентств «Вароруд» и «Азия-Плюс» по Кулябской группе районов Хатлонской области Аслиддин Достиев и Турко Дикаев посетили Оперативную группу Управления Министерства безопасности РТ по Кулябскому региону в рамках журналистского расследования распределения гуманитарной помощи, поступившей от имени президента РТ Эмомали Рахмонова в Куляб перед празднованием 2700-летия города (10-11 сентября с.г.). У журналистов была информация, что Опергруппа по этому же вопросу ведет собственное расследование, и есть определенные результаты.

Журналистов встретил в приемной комнате, записав их данные в журнал, начальник отдела кадров группы подполковник Асадулло Сатторов. Выслушав просьбу корреспондентов, А. Сатторов несколько минут посоветовался с руководством ОГ УМБ, вернулся и строго официально заявил: «по этому вопросу вам никакой информации давать не будем». И сразу вышел из приемной комнаты, давая понять, что возможные вопросы журналистов к нему излишни.